

# 中央宣传部、公安部发布2021“最美基层民警”先进事迹

新华社北京1月10日电 为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述、在中国人民警察授旗仪式上的重要训词精神，庆祝第二个中国人民警察节，中央宣传部、公安部近日向全社会宣传发布2021“最美基层民警”先进事迹。

此次发布的2021“最美基层民警”，包括魏建力、闫凤冰、王永辉、程新安、隋永辉、林志兴、李涌、杨旭恒、邱军、柳四清、郭松君、于伍生、李振宇、王焱刚、雷冉、狄世俊、多吉白玛、热合曼·艾海提、周荣亮、史先强等20名当选者，以及王振生、杨宏峰、王春昱、陈亮、王瑞芳、唐贤权、张恒昌、陈家振、廖福来、

余行江、雷俊生、赵新录、梁维科、邓雄杰、翟进、廖洁、刘峥等17名提名奖获得者。他们深入践行习近平新时代中国特色社会主义思想，对党忠诚、信念坚定，长期奋战在防风险、保安全、护稳定第一线，不忘初心、恪尽职守，顽强拼搏、无私奉献，是全国公安队伍在维护安全稳定斗争实践中，在党史学习教育和队伍教育整顿革命性锻造中涌现出的基层先进典型。他们中有默默无闻、扎根群众的派出所民警；有坚毅果敢、铁血柔情的刑侦民警和巡特警；有攻坚克难、开拓创新的网安、科信民警；有戍边卫国、守护国门的移民出入境民警；还有守护百姓出行平安的交警民警、铁路民警，以及展现中国警

察风采和大国形象的维和民警等。他们虽然岗位不同，但始终以铁一般的理想信念、铁一般的责任担当、铁一般的过硬本领、铁一般的纪律作风，坚决捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁。他们用鲜血、汗水乃至宝贵的生命，忠实践行着对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明总要求。他们的事迹感人至深，催人奋进，充分展现了党领导的社会主义国家人民警察克己奉公、无私奉献的良好形象。

发布仪式现场采用视频展示、人物访谈、云连线等形式，从不同侧面讲述了他们的先进事迹和工作生活感悟。中央宣传部、公安部有关负责同志为他们颁发“最

美基层民警”证书。

广大公安民警纷纷表示，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平法治思想，贯彻落实习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述、重要训词精神，大力弘扬伟大建党精神，坚定捍卫“两个确立”，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以“最美基层民警”为榜样，牢记初心使命、勇于担当作为，埋头苦干、勇毅前行，着力锻造“三个绝对”“四个铁一般”高素质公安铁军，忠实履行党和人民赋予的新时代使命任务，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

## 高中办学质量评价指南发布 强调克服「唯分数、唯升学」倾向

新华社北京1月10日电（记者 胡浩 董博涛）记者10日从教育部了解到，教育部近日印发《普通高中学校办学质量评价指南》，强调遵循教育规律和人才成长规律，加快建立以发展素质教育为导向的普通高中学校办学质量评价体系，切实扭转不科学的教育评价导向。

教育部基础教育司负责人介绍，目前，普通高中办学质量评价工作还存在一些突出问题。在评价导向上，还存在单纯以考试成绩和升学率评价办学质量的倾向；在评价内容上，还存在重知识灌输、轻实践能力培养的现象；在评价方式上，还存在重结果评价、轻过程评价的问题。

据了解，评价指南把立德树人成效作为根本标准，评价内容主要包括办学方向、课程教学、教师发展、学校管理、学生发展等5个方面，共18项关键指标和48个考查要点。

评价指南强调，着力克服“唯分数、唯升学”倾向。正确处理考试升学与发展素质教育的关系，将高考升学率作为全面实施素质教育的客观结果之一，不给年级、班级、教师下达升学指标，不将升学率与教师评优评先及职称晋升挂钩，不公布、不宣传、不炒作高考“状元”和升学率。

在课程教学方面，为防止抢赶教学进度，评价考查要点提出按照课程标准实施教学，不随意增减课时、改变难度、调整进度，严禁高三上学期结束前结课备考；合理安排学生在校学习时间，充分保障学生睡眠和自主学习活动时间，严禁法定节假日、寒暑假集中补课或变相补课等。为加强师德师风建设，考查要点提出要严肃查处师德失范行为，建立通报警示教育制度等。

## 和病毒赛跑： 郑州抗疫一线的坚守



1月10日，在郑州市二七区政通路一处核酸检测点，医务人员为小朋友进行核酸检测取样。

新一波疫情来袭，河南省郑州市近日连续开展多轮全员核酸检测，6000多个采样点开足马力进行核酸采样。记者在现场看到，“天使白”与“志愿红”忙碌在各自岗位，争分夺秒，控制疫情，保障人民群众生命健康安全。

新华社发（丁友明 摄）

## 复兴号开进大凉山

新华社成都1月10日电（记者 谢俊）1月10日11时10分，D843次复兴号动车组沿新成昆铁路从西昌西站驶往昆明，这是四川省凉山彝族自治州开行的首趟复兴号动车组。凉山是我国最晚脱贫地区之一，这也是巩固脱贫攻坚成果的一件大事实。

复兴号满载盛装乘客，以时速160公里一路向南，掠过山间河谷。只见从前的荒凉山脊如今遍布着风电机组，陡峭山腰嵌起了银色线条，那是一条条通村公路。沿途一处处镇村，一栋栋居民新楼，掩映于树下、花前、塘边……

川滇之间山势连绵险峻，地质条件脆弱，灾害频发，曾被外国专家断言为“铁路禁区”。我国筑路者“穿云破雾走山川”，付出每公里铁路牺牲约两人的代价，1970年建成了全长1096公里的成昆铁路。后经电气化改造，仍受制于当时水平，线路绕，速度慢，雨季时线路易中断。

“新线通过创新设计的隧道桥梁，将成都至昆明里程缩短236公里；设计时速由80公里提升至160公里；新建双线与传统三线并行，充分释放运力。”设计方中铁二院新成昆铁路项目负责人王维说。

“傩傩木瓜，书谷子歌……”（傩傩语：傩傩人家，架起金桥）上车的凉山州德昌县傩傩族妇女安娜，情不自禁唱起歌来，她家原在大山最闭塞处，5年前通过扶贫全家搬迁下山。如今她组织团队表演傩傩族传统歌舞，常受邀到云南丽江、大理等地演出，丈夫在家搞特色种植，两口子女收入超过6万元。目前，德昌县共有11589人脱贫，全县22.5万人中有8万余人已集聚在县城，这是凉山脱贫巨变的缩影。

“全州公路网总里程超3万公里，建成和在建高速公路里程超过1500公里，未来将实现县县通高速。除新老成昆铁路这一‘纵’外，还规划昭通经攀枝花至大理铁路、宜宾至西昌铁路‘两横’。”凉山州发展和改革委员会副主任陈星说。

目前，新成昆铁路昆明至攀枝花段、攀枝花至西昌段已陆续开通，剩余的冕宁至峨眉段正加紧施工，全线通车后将向北衔接成兰铁路等，串起丝绸之路经我国西北、成渝、云南直达东南亚的“南方丝绸之路”高铁新格局，驱动我国西南基础薄弱地区的农业农村现代化发展。

## 冬奥手记：进闭环

新华社记者 岳冉冉 张逸飞 王君宝

1月9日，北京，小雪洋洋洒洒飘落，冰凉白净。这是我们进入北京冬奥会闭环的日子。

14:45，京承高速旁，某冬奥会签约酒店。出租车在距酒店100米处停下，一圈绿色挡板提示不能再往前开。下车、步行，我们离约定的入住时间还有15分钟。

“纯洁的冰雪，激情的约会”“燃梦冰雪，助力冬奥”，这两个标识牌形成了一扇小门，门上有玻璃，身着全套防护服的酒店工作人员正微笑着看着我们。开门，三人进入，关门，“啪”的一声，像是发令枪在提醒：“闭环管理正式开始”。

门的这头，黄线划出了隔离带，“请在闭环管理线内活动”的中英文提示牌十分醒目。工作人员说：“为了防疫安全，进闭环后，就不能再与环外的公众接触了。”

来到酒店大门，先是电子测温与手部消毒，“体温正常”的提示音响，我们进入大厅。大堂的布置很有虎年春节和北京冬奥会氛围。墙壁上挂着巨大的“福”字，一棵高大的红梅挺立正中，枝上挂满了灯笼、福字与剪纸，树下堆满了红色元宝与小虎公仔。电视屏幕上播放着北京

冬奥会宣传片、“冰墩墩”与“雪容融”的动画片、北京城市风光片，路过屏幕的外国友人会驻足观看。

一个消毒机器人正在大堂工作，它旋转着喷头，按照设定的路线行走，向空气中喷洒着消毒液。在会客区，一名清洁人员手持喷壶和抹布正在擦拭制冰沙发，我问她算过自己的工作量吗，她说：“没数过，只要客人坐过（沙发），一离开，我就得赶紧来消毒。”

办理入住，一块透明挡板隔在了前台与客人之间。“我们每天要接待世界各地的涉奥人员，面对面交流有风险，挡板是物

理隔离。”办手续的工作人员说。为了消除挡板的“冰冷感”，酒店将红梅、灯笼等中国元素装饰其间，立马给人暖暖的春节感。

在出示了冬奥会身份注册卡、北京健康码、核酸检测证明、疫苗接种证明后，我们顺利入住。“每晚18点到23点，别忘了到三楼测核酸，不然第二天不能出酒店。”工作人员叮嘱道。

18:00，酒店三楼，核酸检测区。已有20多人排队，大家自觉间隔一米，电子测温仪记录下了每个人体温。医务人员准备完毕，检测者刷一下冬奥注册卡就能完成登记。检测是咽拭子法，“请把舌头伸出来。”医务人员把长棉签伸到了检测者咽部，不到一分钟，采样结束。

“明天（10日），咱们去主新闻中心的车辆信息是……”这将是我们的闭环内交通的开始。

（新华社北京1月10日电）

### 投资理财

#### 中银企E贷-抵押贷

“中银企E贷-抵押贷”（以下简称“抵押贷”）产品是中国银行借助互联网与大数据技术，在依法合规和可控的前提下，以借款企业、企业实际控制人、法定代表人、股东及上述自然人的配偶、自然人及配偶的父母、成年子女拥有的符合中国银行要求的房产抵押，整合行内外数据信息资源，依托风控模型及策略对客户进行综合评价，向小微企业提供的流动资金贷款。

“中银企E贷-抵押贷”手续简单，线上秒批，随借随还，按日计息，安徽、南京、杭州、苏州、无锡、上海、宁波的房产均可接受。

### 邮储银行“极速贷-抵押”支持三农助力小微

依托网络全流程系统化处理，实现客户自助化服务，手机银行掌上申请，实时审批、方便快捷，最快10分钟放款，支持三农助力小微。

贷款对象：年龄在18周岁(含)至60周岁(含)之间，正常经营6个月及以上的个体工商户、小微企业主，需要在本人或配偶名下全款房产，且在邮储银行不存在其他未结清的非抵质押类经营性贷款。

贷款金额：1-500万。

贷款期限：额度循环使用，单笔贷款最长使用期限5年。

还款方式：等额本息，一次性还本付息，按月付息到期一次性还本，客户可随支随还，无须缴纳违约金。

贷款用途：生产经营

咨询电话：0564-3622420

办理地址：六安市裕安区梅山路农科大厦14楼三农金融事业部

### 小安学堂(二)

沪指在元旦之后有所调整，从3600多点回落至半年线附近。盘面上看主要原因在于美债利率上行造成全球股票市场动荡和在盈利加速下行以及流动性预期的扰动下，部分投资者博弈风格和赛道切换，调仓换股带来市场波动。但从年线上看，沪指形成了3连阳，创了1994年以来的第一次记录，预计后市以震荡走势探底为主，寻找目前点位的支撑，待企稳后，盘面继续震荡上行的概率较大。

操作上建议关注一些低估值的传统行业转型重估的机会和科技板块调整后期的机会。一方面，年报预告披露渐近，低位板块配置性价比凸显，另一方面，一季度稳增长政策有望从接力走向合力，相关主线具有较强持续性，预计2021年四季度的经济数据披露将确认经济见底回升趋势，稳增长和稳市场都有足够保障；另外，虽然美债的收益率近期创出新高，但外围的流动性预期对市场影响逐步趋弱。

投资者买卖证券的委托方式：1、限价委托，是指投资者委托证券公司按其限定的价格买卖证券，证券公司必须按限定的价格或低于限定的价格申报买入证券；按限定的价格或高于限定的价格申报卖出证券。2、市价委托，是指投资者委托证券公司按市场价格买卖证券。

~~~~~诚信立足市场 专业创造财富~~~~~

理财，从基金定投开始！如果您有长期理财规划，如果您想降低投资风险，如果您缺乏投资经验，如果您没有时间理财，那就参与基金定投吧！华安证券基金定投，费率一折，轻松投资，省心省时！

基金定投有哪些优势呢？

- 强制储蓄，定时定额，省心省时
- 积少成多，长期投资，收益可观
- 分批投资，平摊成本，降低风险
- 期限灵活，金额灵活，随时可赎

~~~~~投资有风险 入市须谨慎~~~~~

六安分公司：0564-3311616  
六安大别山路营业部：0564-3216683  
舒城古城北路营业部：0564-8628585  
金寨新塘营业部：0564-7281888  
华安证券六安投资者教育基地：0564-3217566

### 中国工商银行六安分行普惠金融产品介绍

以个人名义办理“购建贷”的，用途仅限于购建厂房。

贷款额度：小微企业最高可达3000万元；微型企业、企业主个人办理“购建贷”的，贷款额度最高可达500万元

贷款期限：最长10年

一、E抵快贷  
资产在线估值，经营资金即达

E抵快贷是工商银行面向小微企业、小微企业主及个体工商户提供的房产抵押线上融资产品，贷款仅用于生产经营活动。

产品特点：以抵押方式办理线上操作，额度循环，随借随还。

贷款额度：最高可达500万元

额度循环期限：最长10年

2.车位分期业务。农行为满足客户购买使用车位的需提供的一款信用卡分期产品，最高额度50万元，分期期限最长不超过5年且不得超过使用期限的三分之一。

3.乐分易。农行为满足优质客户购物、婚庆、家装、旅游等消费需求提供的一款信用卡分期产品，最高额度30万元，最长分期60期，按月分期偿还。仅限符合条件的目标客户申请，凭身份证即可办理，资金迅速到账。

4.家装分期业务。农行为装修需求人群推出的一款信用卡分期产品，可满足申请家庭住宅装修中装修服务、建材、家居、家电等相关消费需求。家装分期额度最高可达50万元，申请人最长可分5年还清。

二、小微企业固定资产购建贷  
向借款人发放，用于满足其购建商业用房、厂房、购置机器设备等，或置换上述用途形成的他行融资、股东借款等负债性资金的融资业务。

(4)正常经营满半年。

二、小微企业固定资产购建贷  
向借款人发放，用于满足其购建商业用房、厂房、购置机器设备等，或置换上述用途形成的他行融资、股东借款等负债性资金的融资业务。

贷款期限：单笔贷款期限最长可达12个月

办理条件：  
1、押品需处于我行认定的房产区域内；  
2、以小微企业主名义申请办理的，小微企业须工商登记情况正常，且满足：  
(1)借款人年龄应在18(含)-65周岁(不含)

之间，具有合法有效身份证明和完全民事行为能力。  
(2)借款人未被纳入法院被执行人名单且不能履行相关债务。  
(3)借款人未涉及刑事案件且承担刑事责任。